11Iro

HAMms: Stepan
Bo3spact: 32

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 25.01.2011 02:05:00

dopmupoBaHus 3akia04Yenusi Bpada: 25.01.2011 09:22:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/207096/answer/207097




9T0 cUMNITOMEI 6aIaHOTIOCTHUTA, BO3MOXKHO UMEIOTCS U OCTPOKOHEUHBIE KOHAUIOMEL. OOpaTuTech K
IepMaTOBEHEPOJIOTY AJISI OCMOTPa U BHIIIOIHUTE OOIINI Ma30K M3 YPETPHI, IOCEB C TOJIOBKU ITOJI0BOTO
YJIeHa Ha MUKPOdIIopy, Ma30K MetonoMm [1LIP Ha XxmaMuguu, MUKOIIIa3MbI, Ypearia3MHI,
TPUXOMOHaAbI, TOHOKOKKY, TapAHepeIlIbl, KaHOUOB ¥ BUPYC IIPOCTOTO repreca, a Takxke COaTh KPOBb
Ha cudunmc u caxap. [JanpHeume qeiCTBUS UCXOAS U3 PE3yIbTaTOB 3TUX aHAIN30B.



